
Sitzungsprotokoll
Zum Inselparadies 9-12, 14542 Werder, Haus 5, Seminarraum 2

FSR Mathematik

15.06.2024, Beginn: 11:00 Uhr

Anwesende

Lena Hellwig (FSR)
Hannah (FSR, ab TOP MoPS Restetrinken anfragen)
Moses Mayer (FSR)
William Arthur Morrin (FSR)
Bastian Hagen (FSR)
Nina Haase (Assoziiert, FS Mathe)
Raven Collet (FS Mathe)
Noah Erlewein (FS Mathe)
Patricia Schlicht (FS Mathe)
Noah-Joël Seegert (FS Mathe, ab TOP Erstibeutel)
Lukas (FS Mathe)
Linus (FS IMP)
Tom (FS Info)

Protokoll: Raven, William, Basti
Protokollverantwortliche: William
Discord-Zusammenfassung: Lena
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1 Wie läuft die Fahrt?

Die Chips und einige andere Snacks sind zu früh leer gegangen. Wir haben noch etwas Budget übrig.
Dies wollen wir nutzen, um Lagerfeuerholz, Chips und (vegane) Marshmallows zu holen. Basti fährt und
Noah E. kommt mit. Wir wollen in unserer Packliste für die Fahrt ein Taschenmesser und Utensilien
zur Zeckenbehandlung aufnehmen. Es ist wieder nicht in der Mensa angekommen, dass wir auch
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glutenfreies Essen brauchen. Wir versuchen diese Information besser zu übermitteln. Wir setzen das
Volleyballturnier für heute um 14 Uhr an. Das Tischtennisturnier muss leider ausfallen. Die Fahrradtour
wird gegebenenfalls spontan nach dem Volleyballturnier stattfinden. Wir bitten die Personen, welche
sich nicht fotografieren lassen möchten, sich noch mal bei Noah E. zu melden, damit er Bescheid weiß.
Das Lagerfeuer wird von Basti um 19:00 Uhr an gemacht, sodass alle um 19:30 Uhr zum Lagerfeuer
kommen können. Nina organisiert eine Person, welche bis zum Ende des Lagerfeuers aufpasst. Wir
haben die Filme vergessen. Der Filmabend wäre Katrins Aufgabe gewesen, sie ist aber nicht anwesend.
Einen Film und Karaokeabend zu machen wäre etwas zu viel, da das Lagerfeuer auch parallel laufen
wird. Wir wollen deswegen eine Umfrage im WhatsApp-Chat machen, um herauszufinden, ob ein
Karaokeabend oder ein Filmabend beliebter wäre. Wir möchten das KiEZ-WLAN nutzen, um Filme
herunterzuladen, falls der Filmabend stattfindet. Raven würde sich um den Film bzw. Karaokeabend
kümmern. Wenn wir einen Filmabend machen, spielen wir "High School Musical 3: Senior Year". Der
Film- bzw. Karaokeabend beginnt um 21:30 Uhr. Moses schreibt die Umfrage. Die Umfrage schließt
nach dem Abendessen.

2 Erstibrief

Wir wissen nicht, was exakt im Erstibrief steht und ob Jule diesen alleine vorbereitet. Wir müssen auf
jeden Fall noch Daten ergänzen. Da das hat noch Zeit hat, besprechen wir das auf der nächsten Sitzung
mit Jule.

3 Restetrinken

Wir wollen die Reste der FSF vertrinken/verspeisen. Dies ist um 17 Uhr am 26.06. Raven und Noah E.
suchen Helfende für die Vorbereitung des Grillens. Wenn es nur bei Noah E. und Raven bleibt, findet
kein Grillen statt. William informiert die Fahrtteilnehmer:innen per Mail. Die Mail muss spätestens bis
zum 19.06. geschrieben werden.

4 Sonstiges

Newsletter Themen FSR Wahl, Bachelor Infoveranstaltung, Lerntag (+ Helfende), LNdL, Bergfest,
WarmUp Helfende

Lange Nacht der Wissenschaften Hannah informiert uns, dass die Helfenden kostenlos bei der
Langen Nacht der Wissenschaften teilnehmen können. Das JvN wird bis auf unseren Gang
abgesperrt sein, wir können daher nicht die PC-Pools besichtigen.

5 Berichte

FRIV Basti berichtet, dass Sara Rössler nicht gewählt wurde. Es wurde davon berichtet, dass die 4
Prüfungenversuche an der Humboldt-Universität zu Berlin nicht korrekt umgesetzt werden und
wie man sich einen vierten Versuch holen kann (Klage gegen entgültiges Nichtbestehen, statt
gegen Exmatrikulation). Das Referat für Lehre und Studium (lust@refrat.hu-berlin.de) bietet
dabei Unterstützung. Es werden ggf. Anwesenheitskontrollen eingeführt. Es soll eine Umfrage
geben, weshalb Studis so viel fehlen.

6 Termine

Lerntag Unser Lerntag findet am statt.

KoMa Die KoMa 91 findet vom 30.10.2024—03.11.2024 in Magdeburg statt.

Bergfest Das Bergfest findet am 21.06.2024 ab 17 Uhr im MoPs statt.
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Institutsrat Die nächste Sitzung des Instirats findet am 25.06.2024 statt.

Lange Nacht der Wissenschaften Die Lange Nacht der Wissenschaften findet am 22.06.2024 statt.

StuPa-Wahl Am 18. und 19.06 findet die Wahl zum 32. Studierenenparlament der HU statt.

StuPa-Sitzung Die nächste Sitzung findet am 10.07.2024 um 18:30 statt.

FSR-Wahl Am 08.07. und 09.07. findet die Wahl zum kommenden FSR statt.

Istituts Rat 25.06. um 13:15

7 ToDo

Zusammenfassung der Aufgaben von dem:der Protokollverantwortlichen:

• FSR: Renovierung der Küche, Änderung der Studienordnung (für AM I und AM II), Awareness-
Konzepte (Geschlechtergleichstellung), KoMa: unendliche Freiversuche, Erstiheft gendern, Be-
rufungskommission: Frageliste herumgeben und in FSR-Ordner und Wiki hochladen, FLINTA*
Vernetzungsevent: soll regelmäßig stattfinden, Öffentlichkeitsarbeit Event FSR, FLINTA*-Event
mit Informatik, Alumni-Runden, Lösung Tracken von Übungsscheine, Fachschaftspicknick, Stel-
lungnahme Umbenennung ESZ

• Sprechstunde: Anmeldung Lerntag drucken, QR-Code Instagram & Discord, Helfendenplan
Lerntag Bürotür

• Finanzen: (Finanzmittel verlieren nach 6 Monaten Rechtsanspruch) [18.12. (Topf),], 04.04.
(Kontogebühren), 04.04. (KoMa 90), 04.04. (Kuchen TdoT), 07.05. (Rückzahlung Sommerfahrt)

• Lena: Protokoll mit Abrechnung, Erstiheftüberarbeitung (Weitere interessante Orte),Verantwortung
Absolvent:innenehrung, Spiele Fachschaftsfahrt, Werbung Lerntag LinA II, Material Lerntag LinA
II, einkaufen FSF

• Hannah: Protokoll mit Abrechnung, für Putztag Nasssauger ausleihen, Erstiheftüberarbeitung
(Gremien), Discord-Ankündigung Fachschaftsfahrt, Einkauf Fachschaftsfahrt, Anmeldung/Abmeldung
Fachschaftsfahrt, Aufräumen Fachschaftsfahrt, Listen drucken FSF, Becher von der Physik FSF,
LndW Campus-Rallye Konzept, Kuchen LndW

• Mark: Änderungen an der Wahlordnung, FRIV, Getränkebestand, Erstihefte mit Katrin zusam-
mensetzen aka drüberlesen, Zusammensetzung Erstiheft, Website aktualisieren (Instirat, Fakrat,
Getting Started), Kneipenquiz

• Moses: Aktualisierung der Website bzgl. der Sitzungstermine und der T-Shirts, Druck Erstiheft,
Website aktualisieren (Instirat, Fakrat, Getting Started, Hyperlinks, Mitgliederlisten, Lerntag),
Volleyballturnier organisieren, Helfende Lerntag anschreiben + Plan erstellen, Einkauf FSF,
dezentrales Wahllokal für StuPa organisieren, Aufräumen FSF, Schulung Stupa Wahlen, Ansage
Bachelorinfo Algebra & Zahlentheorie

• Katrin: Weihnachtsbasteln: Einkaufsliste ins Wiki übernehmen, Auf STaMPF über gemeinsame
LNdLs reden; Stellungnahme Umbenennung ESZ, Winterfahrt Angebote, Erstiheftüberarbeitung
(Cover), Zusammensetzung Erstiheft, Werbung für KLS, Erstiheft in die HU-Box hochladen,
Erstibeutel, Anpassung englische Website, Geld für Snacks BA-Info?, Noah wegen Überarbeitung
Fragebogen Beko fragen, FLINTA*-Event mit Informatik, Listen erstellen FSF, Putzen TdoT
organisieren, Schulung Stupa Wahlen, VL Komplexe Zahlen überarbeiten, Stampf Erstigrillen

• William: Deadlines Erstiheft, Kneipenquiz, Hausmeister wegen All-Gender-Toilette, BA-Info
Abbau helfen, Infomail FSF, Einkauf FSF, Leute akquirieren Einkauf FSF, Walkie-Talkies und
Handy laden, Ausladen FSF, Ansage vor Ort FSF, Aufräumen FSF, Spiele FSF, Helfende Lerntag
Moses helfen, Fahrradtour Sommerfahrt, Lagerung Goodies bei Frau Pahlisch anfragen, Ansage
Bachelorinfo Stochastik, Kaufland anrufen FSF, Restetrinken Mail
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• Basti: Erstiheftüberarbeitung (Fachschaftsangebote, Begriffsklärungen), Website aktualisieren
(Instirat, Fakrat), Kneipenquiz, Volleyballturnier organisieren, Büro packen FSF, Notfallfahrer
FSF, Anmeldung beim KiEZ, Lagerfeuer FSF, Aufräumen FSF, Räume checken FSF, Anmeldung
Lerntag, Werbung Lerntag fahrt, dezentrales Wahllokal StuPa Wahl, Sparschwein, Materialien
Lerntag Ana II, Plakat Lerntag, Schulung Stupa Wahlen, Ansage Bachelorinfo PDEs, Instagram
und Discord auf Website, FRIV, WhastApp-Gruppe FSF + QR-Code

• Nina: Winterfahrt Angebote, Anpassung englische Website, Erstiheft (Beratungsangebote), Knei-
penquiz, Vorschläge Filmabend FSF, Werbung Lerntag mit Wahlwerbung, Stochastik Multiple
Choice, Büro packen FSF, Katrin wegen Fotos FSF fragen, Anmeldung/Abmeldung FSF, Lager-
feuer FSF, Aufräumen FSF, Anmeldung Lerntag, Werbung Lerntag Ana II*, Material Lerntag
Ana II*, Ansage Bachelorinfo Topologie & GNumO, Kuchen LndW

• Georg: Erstiheftüberarbeitung (Begrüßung und Danke, Stundenplan), Werbung Lerntag mit Wahl-
werbung, Büro packen FSF, Anmeldung/Abmeldung FSF, Klavier spielen Absolvent:innenehrung

• Raven: Übertragung von Laurence’ Songs auf die Festplatte, Stellungnahme Umbenennung ESZ,
Einkaufen FSF, Notfallfahry FSF, Lagerfeuer FSF, Spieletransport FSF, dezentrales Wahllokal
StuPa Wahl, Nudelsalat und Decken Picknick, Werbung Lerntag LinA II*, Material Lerntag LinA
II*, Schulung Stupa Wahlen, VL Komplexe Zahlen überarbeiten, Stampf Erstigrillen, Ansage
Bachelorinfo Zahlentheorie & AM I, Kuchen LndW, FRIV, Restetrinken am 27.06.

• Jule: Kneipenquiz organisieren, Häkeln und Stricken

• Noah-Joël: Änderung der Finanzordnung, Umfrage zum Thema Sexismus, Einrichtung eines
Ruheraums, Stellungnahme Umbenennung ESZ, FRIV

• Noah E.: Einkauf FSF, Leute für Einkauf FSF akquirieren, Fotos FSF, Anmeldung/Abmeldung
FSF, Aufräumen FSF, Werbung Lerntag Ana II, Restetrinken am 27.06.

Die nächste Sitzung findet am 04.06. um 17 Uhr in der Nähe vom JWD statt. Moses übernimmt die
Redeleitung und Sitzungsvorbereitung (Wiki checken, FSR-Protokoll erstellen und TOPs aus Wiki
einfügen, E-Mail-Erinnerung, Discord-Ankündigung). Hannah bringt (Pattis) Kuchen mit.

Unterschriften zum Protokoll Stempel
der FSR-Sitzung vom 15.06.2024
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